

『大矢復 英作文講義の実況中継』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

2018/10/11

| 該当ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-------------|---|--------------------|------------------|
| 別冊 19ページ | PART 1, Lesson 49, 例題2の解説 下から5行目 | …「人を場所まで来るまで連れていく」 | …「人を場所まで車で連れていく」 |